



## Raport al Comisiei Consultative ARACIS

Vizita de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educaționale la  
"Universitatea Apollonia din Iași"  
04-06.05. 2011

### 1. Activitățile preliminare vizitei

1.1. Cererea de evaluare instituțională externă a **Universității Apollonia din Iași** a fost depusă în data de 24.01.2011 prin adresa nr. 1330 și înregistrată la ARACIS cu nr. 441 din 24.01.2011. Evaluarea s-a efectuat și ca urmare prevederilor OMECTS NR. 3633/2010 din 16/04/2010 publicat în MO, PI nr. 451 din 02/07/2010 (monitorizare specială a Universității)

1.2 Directorul de misiune și Secretarul științific au fost desemnați în ședința Consiliului ARACIS în data de 20.01.2011 la propunerea Departamentului de Asigurarea Calității al ARACIS ca urmare a solicitării Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului de monitorizare specială a Universității conform adresei nr. 50075/13.01.2011 înregistrată la ARACIS cu nr. 303/18.01.2011.

Director de misiune a fost desemnat Dl.prof.dr. Radu Oprean UMF Iuliu Hațieganu din Cluj-napoca) iar secretar științific Mirian Carmen (ARACIS).

Directorul de misiune a vizitat Universitatea Apollonia din Iași în data de **10.02.2011** când au fost stabilite obiectivele vizitei de evaluare externă instituțională (Protocol încheiat între Universitatea Apollonia din Iași și ARACIS cu nr.de înregistrare 1138 din 17.02.2011.

1.3. La propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS, Biroul Executiv al ARACIS a aprobat componența echipei de vizită, având coordonator al echipei de experți evaluatori pe prof.dr.ec.Nicolae Todea (Universitatea 1 Decembrie 1918 Alba Iulia) la data de **17.03.2011**.

1.4. Perioada vizitei a fost stabilită între 04.05- 06.05.2011.

1.5. Raportul de autoevaluare instituțională a fost depus la ARACIS în data de 08.04.2011 și completat în 15.04.2011 conform Notelor de recepție 269/08.04.2011 și 269 bis /15.04.2011.

1.6. Coordonatorul echipei de experți evaluatori a întâlnit persoana de contact a **Universității Apollonia din Iași** ( Prof.dr.Carmen Stadoleanu) și reprezentanții studenților în data de 08.04 2011.

### 2. Vizita instituției evaluate

2.1. Echipa de evaluatori, formată din 15 persoane, s-a întâlnit cu conducerea Universității Apollonia din Iași și persoana de contact în data de 04.05.2011. Coordonatorul echipei de experți evaluatori Dl.Prof.dr.ec.Nicolae Todea de la Universitatea 1 Decembrie 1918 Alba Iulia a prezentat scopul vizitei și echipa de experți evaluatori, precum și programul vizitei. S-a precizat de asemenea care sunt documentele pe care experții evaluatori vor trebui să le prezinte secretarului științific la finalizarea vizitei și forma acestor documente (fișa vizitei, raport sintetic, anexe), precum și cerințele ARACIS în legătură cu noua lege a educației, Legea nr.1/2011.

Conducerea Universității Apollonia din Iași și întreaga echipă ARACIS au efectuat o vizită a unor obiective de interes general precum : Biblioteca Universității Apollonia, Sali de curs, Seminar, Laboratoare de specialitate, Institutul de cercetare I.Haulica

2.2. Remarcă că vizita de evaluare s-a desfășurat întocmai conform calendarului convenit cu evaluatorii și conducerea misiunii, precum și cu reprezentanții instituției vizitate

2.3. Vizitele pe programe de studii s-au desfășurat conform programului vizitei

2.4. În data de 04.05.2011 a avut loc întâlnirea comisiei de evaluare instituțională cu beneficiarii serviciilor educaționale. Studentii au apreciat pozitiv prestația cadrelor didactice din universitate pe parcursul desfășurării studiilor și existența unui parteneriat activ universitate-absolvenți. Un număr mare de studenți și absolvenți au apreciat pozitiv condițiile oferite de universitate în special de competențele dobândite de studenți la finalizarea studiilor.

Discuția a fost liberă, deschisă, studenții evidențiind în cuvântul lor mai ales aspecte pozitive.

2.5 Vizitele de evaluare a programelor de studii au fost realizate conform planificării din programul vizitei, în datele de 04, 05 și pentru diferite clarificări în 06.05.2011.

Au fost completate "fișele pentru evaluarea externă instituțională" a programelor de studii evaluate conform Metodologiei de evaluare externă a ARACIS partea a III-a, precum și Rapoarte sintetice asupra evaluării externe a calității acestor programe, conținând o analiză SWOT și încheindu-se cu propunerea unui calificativ și a numărului de studenți ai anului I de studii, conform cerințelor ARACIS.

2.6. Evaluarea la nivel instituțional a fost realizată de Prof.dr. Buzoianu Anca – UMF Iuliu Hațieganu din Cluj-Napoca împreună cu coordonatorul echipei de experți evaluatori Prof.dr.ec.Nicolae Todea.

Din comisia de evaluare instituțională au mai făcut parte un expert strain Prof.Roger Downer din Irlanda, precum și 2 studenți : Bănică Victor Iulian - Universitatea „Petrol-Gaze” din Ploiești și Coteș Dorin - Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați., care au elaborat raport separat. Evaluatorul extern si-a efectuat propriul program de evaluare purtand discutii cu studentii, cadrele didactice si alte persoane implicate in activitatea universitatii. Concluziile preliminare au fost prezentate directorului de misiune in cadrul sedintelor zilnice ale echipei de evaluare

În ultima zi a vizitei a avut loc întâlnirea echipei de experți evaluatori ai ARACIS cu conducerea Universității Apollonia din Iași și persoana de contact a universității, care au fost informate de către directorul de misiune, prof.dr. Radu Oprean, asupra modului de desfășurare a activităților de evaluare, a aspectelor bune și a celor care vor trebui îmbunătățite, precum și a etapelor ce vor urma pentru finalizarea acțiunii de evaluare externă instituțională a Universității Apollonia, de către ARACIS.

Toate activitățile s-au desfășurat strict în termeni legali și conform procedurilor prevăzute în GHIDUL ACTIVITĂȚILOR DE EVALUARE A CALITĂȚII PROGRAMELOR DE STUDII UNIVERSITARE ȘI A INSTITUȚIILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR PARTEA III – a, EVALUAREA EXTERNĂ A CALITĂȚII ACADEMICE DIN INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ACREDITATE (EVALUAREA EXTERNĂ INSTITUȚIONALĂ)

Directorul, coordonatorul misiunii, secretarul științific și evaluatorii pe programe și-au îndeplinit cu succes toate obligațiile prevăzute în Ghidul mai sus menționat.

Mai 2011

Prof.dr.Delia Podea

